
減債基金係数 (目標達成のための積立年額早見表)

〔例】10年後に1000万円貯めたい。年利5%で複利運用するとして、毎年いくら積み立てればよいか。

1000万円× 00795=795万 円

n l%   2%   3%   4%   5%   6%   7%   8%   9%   10%

1   1 00000 1 00000 1 00000 1 00000 1 00000 1 00000 1 00CIX1 1 00000 1 00000 1 00111Xl

2  049751 049505 049261 049020 048780 048544 048309 048077 047847 047619

3  0331X12 032675 032353 032035 031721 031411 031105 030803 030506 030211

4  024628 024262 023903 023549 023201 022859 022523 022192 021867 021547

5  019604 019216 018835 018463 018097 017740 017389 017046 016708 016380

6  016255 015853 015433 015076 014702 014336 013980 013632 013292 012961

7  013863 013451 013051 012661 012282 011914 011555 011207 010870 010541

8  012069 011651 011246 010853 010472 010104 009747 009401 009068 008744

9  010674 010252 009843 009449 009069 008702 008349 0081118 007680 007364

10 011955801191330087230083妙 007950007587007238006903006S82006275

15  006212 005783 005377 004994 004634 004296 003979 003683 003406 003147

20  004542 004116 003722 003358 003024 002718 002439 002185 001955 001746


